

深圳交警处理行人闯红灯方法引发争议

闯红灯戴绿帽 该反对还是叫好?



新民调

近日,深圳街头有市民闯红灯被罚款戴绿帽。鉴于不少上班族爱闯红灯,警方终于放此大招!有人火冒三丈,“凭啥要给我戴绿帽?”也有市民力挺,更多人表示“宁愿被罚款”。交警表示,戴帽子无其他意思,仅与马甲同色,且防晒。

对此,有网友认为此举有创意,应全国推广,但也有网友认为有辱人格应叫停。本报为此专门推出了民调,截至今日10时,共有1160位网友通过新民晚报APP、新民网、新民晚报新民网官方微博等平台参与了关于此事件的“新民调”。

本次调查中,有近三成(28%)的网友认为罚款戴绿帽“有辱人格应叫停”。深圳网友“游鱼9300”表示:“出发点好的,但是戴绿帽子毕竟有羞辱意思,尤其是男士,反映会很激烈,执法有困难。”网友“@秋林art”则认为:“惩治违规但不能侮辱人格。”网友“音乐符号2010”建议:“就不能改成蓝马甲或橙马甲吗?希望交警一方能估计民众的不良感受,给违法值勤的群众能有尊严的感受。”



不过,有逾四成(44%)的网友却认为闯红灯被罚款戴绿帽是“好创意,该全国推广”。网友“浪呀浪里白条”表示:“闯红灯时不要脸,戴绿帽子就要脸了?”网友“梦幻诛仙3178681051”也认为:“就要这样做,让违法的人不好意思,望帽生畏,才能有效遏制。”网友“我不管我就是瘦子”则表示:“一方面要求法律赋予你权力,一方面又要小聪明不愿遵守法律,这些文明的野蛮人最是讨厌。”

对此,另一部分网友(19%)则选择了“应先经立法再改处罚方式”。网友“美洲豹_JAGUAR”提醒道:“交通法规里面没有这种处罚条例啊。”网友“xiaoer800”也表示:“违法必究,违反了法律规

定如何处罚就如何处罚,一切以法律为准绳,以其他方式方法进行处罚或者说处理的,都是不符合法律精神的。”网友“狂奔的龙套”也建议:“完善法律才是首选,必须分清事情的责任制,如果行人不遵守法律负全责,你看谁还会闯。”

此外,还有9%的网友认为“红灯等候时间也应更合理”。网友“理性讲堂”质疑道:“社会没有给步行者一条可行的路。有没有人计算过,中国人穿过马路平均需要用多长时间?三十年来,马路拓宽多少?可行人的路还剩多少?”南通网友“3547678441”则建议:“对闯红灯不良习惯的纠正,在宣传方面有效果,要是能在设

置红绿灯时间上更科学,实际点的就更好了。”广州网友“5593612186”也建议:“人行天桥或隧道的建设应该加大,取之于民,用之于民。”

从网友调查数据看,公众对闯红灯现象显然是深恶痛绝的,但对执法部门是否该让闯红灯者戴绿帽却有不同的看法。看来,要达成执法共识,更需要立法部门积极行动起来,拿出有效而又不损及人格尊严的制约手段。同时,在红灯合理等候时间设置上,也该有更严格的法律规定,对不符合要求的路口,则应通过建天桥等便利措施保障步行者路权。

新民晚报新民网 沈小栋



读者见解

百驹过隙?白驹过隙!

8月3日贵报A23《幼春的闺蜜是三毛》一文写道:“我哭他,是我不够豁达,人生不过百驹过隙,就算与他活一百年,也是个死,五十步笑百步。”其中“百驹过隙”当写作“白驹过隙”。

白驹过隙:像白色小马,从缝隙前飞奔而过一样,一闪就不见了。形容时间消逝得很快。语出《庄子·知北游》:“人生天地之间,若白驹之过隙,忽然而已。”

上文引述的是当年台湾著名女作家三毛写给她的闺蜜幼春信的部分内容,信中表达了三毛对她的男友荷西短暂而又难以排解的情爱生活的眷恋,倾注了她对美好未来的憧憬,用“白驹过隙”形容之显然是恰当的。

“百驹过隙”,犹言百匹壮马从细小的缝隙前跑过。这很难体现时间的短暂、迅捷,与词语出处的含义很不一致,汉语中也没有这种说法。窃以为“白”和“百”读音相近,字形相似,容易被混淆,以至于把三毛原信中的“白驹过隙”错写成“百驹过隙”了。

——读者 董金明

本报记者 陆常青 整理

您可拨打读者热线:962555 或投

稿邮箱:lucq@xmwb.com.cn

安信桃花心木实木地热地板成抢购新宠,热度不逊于红木

关于桃花心木的神秘面纱,不少朋友则是通过安信近几年推出的桃花心木实木地热地板得以认知,尤其是装修中的朋友。由于桃花心木性能优越,加之木材高贵,自安信地板推出以来深受众多消费者追捧。在上海乃至各地的团购活动中,多次问鼎热销产品榜首,成为安信地板继非洲花梨(刺猬紫檀)之后又一个热销产品。安信地板桃花心木实木地热地板的热销揭开了名贵实木地热地板走向平民化的量贩式销售模式,使消费者能够以超实惠的价格享受到高端的地板产品。

英皇室御用材种,岂止于高端

安信地板桃花心木实木地热地板的热销,首先得益于桃花心木扬名中外的声誉;桃花心木被视为家具、橱柜制造的进口高级原料。作为一块良材,桃花心木有着非常优秀的物理特性为各国名匠所青睐,是世界上名贵木材之一,而使其声名远扬的无疑是桃花心木被伊丽莎白女王所钟爱,推动了这款材种在世界范围内的使用和传播。根据这款材种在世界装饰装修中运用历史,以及这款材种承载的历史文化符号,安信地板借鉴伊丽莎白时代英国皇室装修特点,作为这款产品进行研发的起点。除此之外,英皇室般的尊贵高雅和伊丽莎白时代特有的文艺气质也成为产品设计中的两大内在主旋律。同时,这款产品还结合了当下的时尚色调和古典情调,使整个产品的视觉效果呈现出博大而灵动的感觉。

安信地板因材施工,岂止于精

安信地板以目前最先进的工艺将桃花心木打造成实木地热佳品,整个产品由纯天然原木制作而成,不



加任何胶黏剂,受到中高端客户的青睐,尤其是有孩子的家庭。在生产上,安信地板根据这款材种的特点,对其进行了超长的养生,并根据产品效果的需要,按照木纹、色彩分布对其进行切割、打磨。加之安信地板独有的地热锁扣技术,木材结构的稳定性进一步提高。表面加固漆面处理,也使产品耐磨性能得到巩固。再加上安信地板特别为其研发的实木地热地板专用辅料和铺装方法,能够使消费者可以享受英皇室般尊贵体验,还可以在冬日感触春天般的温暖。

厂价直供实惠到底,岂止于低

安信地板借助全球木材采购优势,对优质桃花心木进行集中批量采购,实现了桃花心木低价高质的“量贩式”模式,将桃花心木这种高贵珍稀的材种打造成极具性价比的产品。在享受低价高质的同时,安信地板近期推出的服务升级同样适用于这个产品:自2015年3月

15日后,凡购买安信实木地热地板的消费者,可享受25年保用。

安信地板8月29日工厂团购带您一起感触桃花心木地板的非凡“情怀”,还有众多其他系列产品为您呈现。据了解,本次工厂团购除了能够一览安信各类名品地板,还有安信总裁卢伟光先生亲临现场,与您零距离分享木文化的乐趣。活动前至上海安信地板各门店预付报名订金,团购现场有升值惊喜为您尊享。

——更多活动详情,请至安信地板上海各门店了解:

门店	地址	电话
宝山路旗舰店	宝山路299号一楼	021-44274233
红星美凯龙太古店	汶水路1555号4楼	021-61492021
红星美凯龙高北店	高北路1200号4楼	021-32510565
红星美凯龙御桥店	浦东御桥路250号4楼	021-20257028
建配龙	长逸路13号建配龙1楼	021-56458374
红星美凯龙金桥店	金耀路100号4楼	021-50788056
咨询上海其他安信门店		021-54242626/400-888-1828

21年我们只做地板

安信地板 团购盛典 总裁亲临

8月29日

见,品质所在 感,团购荣耀

优惠力度如此大,不要忘记告诉身边装修的朋友哦!